

Súd: Okresný súd Nitra
Spisová značka: 21T/9/2021
Identifikačné číslo súdneho spisu: 4121010132
Dátum vydania rozhodnutia: 25. 02. 2021
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Vladimír Sopúch
ECLI: ECLI:SK:OSNR:2021:4121010132.1

TRESTNÝ ROZKAZ V MENE SLOVENSKEJ REPUBLIKY

Okresný súd Nitra, samosudcom JUDr. Vladimírom Sopúchom, v trestnej veci proti obvinenej R. F., pre prečin krádeže podľa § 212 odsek 1 písmeno g), odsek 2 písmeno b) Trestného zákona, vydáva podľa § 353 ods.1 Trestného poriadku, tento

rozhodol:

Obvinená,
R. F. G. Z. Q. I. U. Á., narodená XX.X.XXXX U. W.,
trvale bytom Q. XXX/XXX, U.,
prechodne bytom a adresa na doručovanie písomností
W. L. XXX/X, U.,

sa uznáva za vinnú, že:

obvinená R. F. dňa 18.04.2019 približne v čase o 19.40 hod. v predajni Billa na adrese OC Mlyny, Štefánikova tr. 61, Nitra, z predajnej plochy odcudzila rôzne veci takým spôsobom, že obvinená spolu so svojim priateľom Y. Š., nar. XX.XX.XXXX, bytom W. L. XXX, U., I. W., po dohode vošli na predajnú plochu s kovovým nákupným vozíkom, pričom do tohto vozíka vkladali nákup, určený na zaplatenie a zároveň do kartónovej škatule, ktorú mali so sebou, takisto z regálov vkladali jednotlivý tovar, a to 1 ks džús BRA. POM. S DUŽ. v hodnote 1,79 EUR, 1 ks Baileys lik. 0,7L v hodnote 17,99 EUR, 1 ks bravčové stehno 2,22 kg v hodnote 7,75 EUR, 1 ks bravčové stehno 1,93 kg v hodnote 6,74 EUR, 1 ks torta čok. Marienka v hodnote 10,99 EUR, 1 ks kuracie rezne RB 1,012 kg v hodnote 4,00 EUR, 1 ks kuracie rezne RB I,109kg v hodnote 4,38 EUR, 1 ks kuracie rezne RB 1,284 kg v hodnote 5,07 EUR, 1 ks kuracie rezne RB 1,012 kg v hodnote 4,00 EUR, 1 ks kuracie rezne RB 1,101 kg v hodnote 4,35 EUR, 1 ks kuracie rezne I,447 kg v hodnote 5,72 EUR, 1 ks veka 400g krájaná v hodnote 1,19 EUR, pričom obvinená túto kartónovú škatuľu po jej naplnení vyššie uvedeným tovarom vzala a umiestnila ju pod regál s cibuľou v oddelení ovocia a zeleniny a z tohto miesta odišla, následne po zaplatení tovaru, ktorý mala spolu so svojim priateľom v nákupnom kovovom košíku, vyšli cez pokladničnú zónu, pričom jej priateľ Y.Ú. Š. vošiel cez vchod predajne Billa na predajnú plochu do oddelenia ovocia a zeleniny a odtiaľ vzal vopred pripravenú škatuľu s tovarom, ktorý odložila obvinená pod regál s cibuľou a následne cez vchod predajne Billa vyložil tento tovar v škatuli pred vchod, kde ho zobrala obvinená do košíka, čím dostali tovar bez zaplatenia von z predajnej plochy Billa, čím tak svojim konaním spôsobila poškodenú osobu BILLA, s.r.o., Bajkalská 19/A, 821 02 Bratislava, K.: XX XXX XXX, odcudzením celkovú škodu vo výške 87,96 EUR,

t e d a :

prisvojila si cudziu vec tým, že sa jej zmocnila, a bola za obdobný čin v predchádzajúcich dvanástich mesiacoch postihnutá, a spáchala taký čin, hoci bola za taký čin v predchádzajúcich dvadsiatich štyroch mesiacoch odsúdená,

tým spáchala:

prečin krádež podľa § 212 odsek 1 písmeno g), odsek 2 písmeno b) Trestného zákona.

Za to sa odsudzuje:

Podľa § 212 odsek 2 Trestného zákona, postupom podľa § 38 odsek 2, odsek 4 Trestného zákona, s prihliadnutím na poľahčujúcu okolnosť podľa § 36 písmeno l/ Trestného zákona, so zistením a použitím príťažujúcej okolnosti podľa § 37 písmeno m/ Trestného zákona, s použitím § 41 odsek 1 Trestného zákona a s použitím § 42 odsek 1 Trestného zákona k súhrnnému trestu odňatia slobody vo výmere 20 (dvadsať) mesiacov.

Podľa § 49 odsek 1 písmeno a/ Trestného zákona obvinenému výkon uloženého trestu podmienčne odkladá.

Podľa § 50 odsek 1 Trestného zákona určuje obvinenému určuje skúšobnú dobu v trvaní 3 (tri) roky.

Podľa § 42 odsek 2 Trestného zákona, v rozsudku Okresného súdu Nitra, sp.zn. 6T/5/2020 zo dňa 3.6.2020, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 17.9.2020 v spojení s rozsudkom Krajského súdu v Nitre sp.zn. 4To 58/2020 ruší celý výrok o treste ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad a v trestnom rozkaze Okresného súdu Nitra, sp.zn. 5T/42/2020 zo dňa 29.9.2020, ktorý nadobudol právoplatnosť dňa 17.10.2020, ruší celý výrok o treste týkajúci sa obvinenej ako aj všetky ďalšie rozhodnutia na tento výrok obsahovo nadväzujúce, ak vzhľadom na zmenu ku ktorej došlo zrušením stratili podklad.

Podľa § 287 odsek 1 Trestného poriadku je obvinená povinná nahradiť poškodenej obchodnej spoločnosti BILLA s.r.o., so sídlom Bajkalská 19A, 821 02 Bratislava, K.: XX XXX XXX spôsobenú škodu v sume 87,96 Eur.

Poučenie:

Proti tomuto trestnému rozkazu môžu podať odpor obvinený a osoby, ktoré sú oprávnené podať v jeho prospech odvolanie, ako aj prokurátor. Odpor sa podáva na súde alebo na pošte a adresované súdu, ktorý trestný rozkaz vydal (Okresný súd Nitra), a to do ôsmich dní od jeho doručenia. Táto lehota podľa § 8 odsek 1 písmeno a) v spojení s § 9 odsek 1 zákona č. 62/2020 Z. z. o niektorých mimoriadnych opatreniach v súvislosti so šírením nebezpečnej nákazlivej ľudskej choroby COVID-19 a v justícii a ktorým sa menia a dopĺňajú niektoré zákony v znení zákona č. 9/2021 Z. z. v čase odo dňa účinnosti tohto zákona, t.j. od 19.01.2021 do 28. februára 2021 neplynie pre obvineného, jeho obhajcu, poškodeného a zúčastnenú osobu. Proti výroku o náhrade škody, ktorým bola priznaná náhrada škody, môže poškodený podať odpor; ak poškodený podal odpor, trestný rozkaz sa ruší vo výroku o náhrade škody. Samosudca odkáže uznesením poškodeného na civilný proces, prípadne na konanie pred iným príslušným orgánom. Rovnako sa postupuje aj vtedy, ak odpor proti výroku o náhrade škody podá iná oprávnená osoba. Ak proti trestnému rozkazu podala oprávnená osoba odpor, samosudca nariadi vo veci hlavné pojednávanie; pri pojednávaní veci na hlavnom pojednávaní nie je sudca viazaný právnou kvalifikáciou ani druhom a výmerou trestu. Ak bol odpor podaný v lehote a nebol vzatý späť do začatia hlavného pojednávania, trestný rozkaz sa prednesením obžaloby prokurátorom na hlavom pojednávaní ruší.

Trestný rozkaz sa stane právoplatným, a ak Trestný poriadok neustanovuje niečo iné, aj vykonateľným:

- ak odpor nebol podaný,
- uplynutím lehoty na podanie odporu,
- ak bol podaný odpor vzatý späť, dňom späťvzatia odporu,

a ak sa oprávnená osoba vzdala práva podať odpor a obvinený súčasne vyhlási, že nesúhlasí, aby odpor podala v jeho prospech iná oprávnená osoba, dňom vzdania sa práva podať odpor.